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den .Gegnern der Fonds zur Last fallen , von
diesen befördern können.

Etwaige Anfragen der Aemter , Gerichte,
oder Sportel -Rendanten sind unverzüglich von
den Verwaltern der gedachten Fonds zu be¬
antworten . ^

37 ) Bekanntmachung des Cammer-
Departements der in directen Steu-
ern vom 18 . Juli  xubl . den 27-
Juli 1836.

Bekanntmachung
verschiedener

zur Ausführung des Steuer -Vereinigungs -Ver-
träges zwischen Oldenburg , Hannover und

Braunschweig vom 7 - Mai 1836 getroffenen
Anordnungen.

Verschiedene zur Die Ausführung des Stcuer -Vereiniqunqs-
Steuer-Verer- Vertrages zwischen Oldenburg , Hannover und

trags ^ wffchcn Braunschweig vom 7 . Mai 1836 erfordert ver-

Hmnov̂ und̂ ^ ^ " ^ ün Wege der Administration zu tref-
Braunschweiq sende Anordnungen , von welchen vorläufig fol-
1836 getroffe- gende zur öffentlichen Kenntniß gebracht werden:
neu Anordnun¬
gen. §. 1.

Die Steuer - Beamten sind angewiesen , bei
. der Erhebung der gemeinschaftlichen Abgaben

bis auf weiteres die in den Anlagen unter I -itt.
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A,. und V . enthaltenen Vergleichungs -Tabellen

des jetzt im Herzogthume Oldenburg bestehen¬

den GewichtZ und Gemäßes mit dem , bei Nor-

mirung der gemeinschaftlichen Abgaben ange¬

nommenen , in Anwendung zu bringen , und bei

der Reduction der im Handel vorkommeuden

fremden Gewichte zu dem künftigen Steuer -Ge¬

wichte nach der unter I -itt . 6 . anliegenden Ver-

gleichungstabelle zu verfahren.

8- 2 .
Auch sind die Steuer -Beamten mit einem

von der Unterzeichneten Behörde nach Maßgabe

des gesetzlichen , Tarifs ausgearbeiteten alphabe¬

tischen Verzeichnisse der den Ein - und Aus¬

gangs -Abgaben unterliegenden Gegenstände ver¬

sehen worden , welches sie bei der Erhebung die¬

ser Abgaben zum Grunde legen werden.

§. 3 .
Bei den nach den Bestimmungen des §.

6 . des Gesetzes über die Ein - , Durch - und Aus¬

gangs -Abgaben zulässigen Befreiungen von der

Eingangs -Abgabe in den eben daselbst naher

bestimmten Fällen müssen die Controle -Maßre-

geln beobachtet werden , welche in dem unterITtt.

1) . anliegenden Regulative vorgeschrieben sind . * )

') Die Anlage O . findet sich bei dem besonderen Abdruck der
vorstehenden Bekanntmachung , welcher in der Expedition

der Anzeigen für 12 gr . Cour , zu haben ist.
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8- 4-
Die im Herzogthume Oldenburg errichte¬

ten Steuer -Aemter, bei welchen die Steuerpflich¬
tigen ihre Abfertigungen in Gemäßheit der Be¬
stimmungen des §. 15. jenes Gesetzes zu er¬
warten haben, sind in dem unter I -itt . L . an¬
liegenden Verzeichnisse benannt.
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Anlage

Re - « etio«
des

Lldenhurgischen Gewichts auf Steuer --

h. Cöllnisches Gewicht.



I. Pfund e.
Olden-
burger (L i N h l t.

Gewicht v 1 8 -r , -L i S i R i s i ^ l »
S te u r - E e w i ch t.

18 lLoch, i18 Loch. ,« ILoth. I «I Loth. j 18! Lott I«I Loth. j 18> Loch. I« j Loth. 1« Loth. 18 Loth.
/ « 1 2 1" / 3 2"7 4 3 '7 5 4^7 b 5" / 7 6" / 8 77 9 7'7

1 10 8«"/ 11 9°7 12 io "7 13 11^7 14 12 '7 15 13'" / 16 147 17 14°7 18 15 »7 19 16^ /
8 20 17""/ 21 18^7 22 19»«/ 23 20-7 24 21 7 25 22 26 22" / 27 23" / 28 24«7 29 25°7
2 30 26^"/ 31 27" / 32 28" / 33 297 34 29 7 35 30°7 36 31" / 38 "/ 39 i ^/ 40 n >7

41 3^7 42 47^ 43 4"7 44 5"7 45 6-7 46 7"7 '47 8" / 48 9»«/ 49 10 7̂ 50 11 '7rr /—( s 51 12 52 12»»/ 53 13" / 54 14"7 55 15 7 56 16" / 57 1728/ 58 18" / 59 197 60 19 7̂
I b 01 20"'7 62 21 "7 63 22"/ 64 23^7 65 24 '7 .66 25" / 67 26»/ 68 26" / 69 27 87 70 28^7

S 71 29°"/ 72 30 73 31" / 75 '" / 76 1 7 77 2 78 ^2"/ 79 H/ 80 4"7 81 ^7
8 82 6 "̂/ 83 7" / 84 8 '7 85 97 86 9 '7 87 io »7 88 ii "7 89 12"7 90 91 E7^
» 92 15" /j93 167 94 16 "7 95 17"7 96 18 7 97 19"7 98 20 "/ 99 21^7 100 101 23 >7

102 21 !



II. Centner.

Owen- > Einheit.
burger I - ^ . ,. - - - - -
Gewichti i _ Lt
ä Cent- Steuer - Gewicht.
IO «»4L Ctr. 4L «Ct> 4L iCt , 4L >Ct >4L ICt j 4L !Ct 1L >Ct > M ICt , 1L iCtr. j SCtr.j «

/ o 1 2 "/4 2 5 -/2 3 87^ 4 11 5 13 74 6 1̂6 '/2 7 197» 8 22 9 247»
I 10 27-/2 11 307 ^ 12 33 13 3574 14 38-/2 15 41-/4 16 44 17 46 74 18 49-/2 19 52-/4

I ^ 20 55 21 577, 22 60 V2 23 6374 24 66 25 6874 26 71-/7 27 74-/4 28 77 29 79^

U3
^ 4
« / —
^2-^A

30
'41
51
61

82 '/2
10
37 -/2
65

31
42
52
62

8574 32 88 33 9074 34 93 -/2
1274 43 15'/2 44 18-/4 45 2l"
40-/4 53 43 54 4574 55 4872
6774 63 70-/2 64 73 -/4 65 76

35
46
56
66

96-/4 36 99 38 174 39 4-/2 40 7-/4L
23 74 47 26-/2 48 29 74 49 32 50 347 .1

51-/4 57 54 58 5674 59 597 . 60 62 -̂
78 74 67 81-/2 68 84 '/» 69 87 70 89 74

I ^ 71 92'/2 72 95 -/4 73 98 75 74 76 3-/» 77 6-/478 9 79 117» 80 14-/2 81 17-/4

I s 82 20 83 2274 84 25 -/2 85 28-/4 86 31 87 3374 .8836 -/28939 -/4 90 42 91 4474

> lD 92 47-/2 93 50 -/4 94 53 95 557^ 96 58-/2 97 61-/4j98 64 99 6674 100 59-/2 401 72-/4
I i !_ _ _ _

1) Um Oldenburger Gewicht auf Steuer- oder Cöllnisch Gewicht zu reduciren, rechne man auf jedes Pfund Oldenburger
Gewichts Loth und auf jeden Centner Oldenburger Gewichts 27- 1L hinzu.

2) Der Centner des Steuergewichts ist zu 100 4L zu rechnen.
3) Die nicht angegebenen Nenner der Loth-Brüche find sämmtlich 100.
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Reduction des Dldenburgischen Kannen- <
Oldenbur,-

gische
Kannen.

E i N

« S » , - 4

Quartier zu

/ o
1 r 9»72 8 ^ ii 8 /» 4y

j L 16V 17 «7 18 -27/ 20 «7

I s 29 '" / 30 " / 32 »7 33 " / 357  ^
^ 1 s 43 "̂«/ 45 " / 46 "«/ 48 " / 49 «7j

m / 4 58 ««/ 59 " V 61" / 62 »««/ 64 »U

^ s 73 «/ 74 ««/ 75 »" / 77 ««/ 78 -14/

87 °"/ 89 7̂ 90^ / 92 «/ 93 " /

I ^ 102 " / 103 " / 105 '" / 106 7̂ 108 "/.

! 8 116 " V 118 ^7 H 9102/ 121 " / 122 "7

^» 131 «V 132 " »/ 134 «V 135 " '/ 137 -̂

Oldenburgk-
sche Kannen

Quartiere
zu 2 E
Cöltnisch.

100 l46//z
200 2Y2"/
300 438"/
400 584"/
500 7h0«"/
600 876"/
700 1022"/
800 ^1168"/
900 1314" »/

Anmerkung.
1) Das Berhältniß der Oldenburgffchen Kanne zu dem beî

der Steuer -Berechnung anzuwendenden Quartiere LLK!
CöLnischen Gewichts >st — genau berechnet — 25660;»
3746t , wofür m obiger Tabelle indessen behuf möglichri

- '>
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(AnlageL.)

Gemäßes auf Quartier zu2 TCöllnisch.
heit.

s i « I s I 8 j s
2 G Cöllnisch.

>iSN 8Ä
23" /

Ist-?» Hl ^ z 48 ^ 2
21 "V 24'»V 26 "/ 2707

36°»/ 37»"/ 39^/ 40'»7 42»»/
51-»/ 52"/ 54»/ 55"/ 56-"/
65"7 67"/ 68«7 70-7

84"/
71"/

80»7
"94 »"/

81104/ 83"/ 86"/
96^/ 97 . 10/ 99»»/ 100" 7

109»7 111»/ ' 112"/ H3 . 27 115"/
124'"/ 125«-/ 12712/ 128»7 1307
138'«"/ 141"/ 14327 144«-/

Oldcnburgi-
sche Kannen

Quartiere
zu 2 «
Cöllnisch.

1000 14601ZT
2000 2921112/
3000 4382»»»/
4000 5843"/
SOOO 7304"/
6000 8765" /
7000 10226»7
8000 11687"/
9000 13148"/

Verkleinerung des Bruchs das annähernde VerhältniK
, von zn YSVr oder von 128 zu 187 angenommen wor-
; den ist.

2) zu sämmtlichen vorstehend ohne Nenner aufgeführten Brü-
che» 4chört der gemeinschaftliche Stenner 128.
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Reductlon des fremden Ge-

Gewichts - Gattung.

Antwerpen, (Brab.-A) . .
Gramrucn

zu 470,156
Baiern, Handels-T . . . - 560,
Böhmen, — .. . . - 514,354

l " - - - - 498,5
^ ! Krämer- K . . - 470,283

Coburg, Handels-Ai . . - 509,838
Dresden, — . . - 466,936
England, — . . - 453,6005
Frankreich, Kilogramm. . -1000

i Handels- T . . 505,309
-rankfurt,j . - - 467,880
Hamburg, Handels- A . . - 484,362
Rostock, — . . - 508,583
Rußland, — . . - 408,9512

- 425,1225
Schweden, ^ - 340,098
Spanien, Handels-A . . - 460,6136
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Wichts auf Steuer -Gewicht.
I. Pfunde.

Fremdes Gewicht.

^2 !3s4ls ^ 677l8 ^ 9 >̂1«
Steuer - Gewi cht.

1,0 2,0 3.0 4,0 5,0 6,0 7.0 8,0 9,0 10,1
1,2 2,4 3,0 4,8 6.0 7,2 8,4 9F 1ÖF 12,0
1,1 2,2 3.3 4.4 5.? 6.6 7,7 8,8 9,9 11,0
1.1 2,1 3,2 4,3 5,3 6.4 7,? 8,5 9 6 10 7̂
1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9 0̂ 10,1
1,1 2,2 3,3 4,4 5.z 6,5 7,6 8,7. 98 10,9
1,0 2.0 3.0 4,0 5,0 6,0 7 .0 8,0 9 0 10.0
1.0 2.9 3,9 4,8 5,8 6,8 "^ 8 8,7
2,1 4,2 6,4 8,6 10,7 12,8 15,0 17,1 19,2 21,4
1,1 2,2 3,2 4,3 5,4 6,? 7.6 86 9,7 10,8
1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0
1.0 2,1 3,1 4.1 5,2 6.1 7,2 8.3 9,3 10,4
1,1 2,2 3,3 4,3 5.4 6,5 76 8.7 9.8 10,9
p,9 1,7 2,6 3,^ 4,4 5,2 6,1 7.0 7,9 8.7
ö.9 1,8 2,7 3,6 4,5 6.4 7,3 8,2 9,1
l>,7 2,2 2,9 3,6 4,4 5,1 5,8 6 5 7,3
1,0 2.0 3,0 3,9 "4,9 5,9 6,9 7,9 8,9 9,8

Fremde
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Reduction des fremden Ge-
n . Cent-

Gewichts-Gattung.
fremdes

Antwerpen, (BrabchC v-100
Baiern, Ctr. v. 100

Böhmen, -120

Bremen, -116

Coburg, -100

^Dresden, -110

England, -112

Frankfurt, -100

Hamburg, -112
— — 108

Preußen, - - 110

Rostock, -112

Rußland, Pud — 40

Schweden,

eSchiff-T Ei-
isen-GewichtstOO

^Ließ-N Ei¬
ssen-Gewicht 20

Spatsten, Quintal v. 100

Rhein-Baiern, Quintalvon
100 Kilogramm

100,5
110 .7
132 .0
12H
1Ö9/Ö
109 8̂
108H
108H
116H
117^
110 .0
121 .8

HÖ

290/9

14,5
^9̂ 5

201,0 301,6
239,5 359,1
263,9 395,9
247,3 370,9
218,0 327,0
219,6 329,-I>

325 .9
216,1 324,1
232,0 348,0
215,9 323,8
220,0 330,0
243,6 365,4

69 9̂ 104,9

581,7 872,6

29,1 43,6
197,0 295,4

427,6 641,4

402,1
^789

-527^
^4945
436.0

^32,2

431.1-
^i O,S'

487,1''
1390

11634

68L
"393,0

Fremdes/,
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Wichts- auf Steuer -Gewicht.
ner.

Gewicht, Centner. Z

Z ! 6  ^ _n 8  > 9 I
deren 1(
502,6

H 7̂

)0 auf 1
603,1
718,4

Centner
703,7

^38,1

zu rechnt
-804,2
^957^

n.
904,7

1077,6
1005,2
1197̂ 3

659,8 791,8 923,8 1055 7 1187,7 1319,7
H /2

545.0
H 41

543.1
H ,2

741,8
654,0

^658.9
^6517
^48,2

. 763,0
H/7

760,3
^ch3

98^ 1
872,1
878,5
86ych>

H ^ 3

1112.7
981,1

H/t
977,6

'972 .3

1236,4!
I0Y0.0 !
1098L
1086 2̂
1080/1 !

579,9 695,9 811,9 927,9 1043,9 1159,9
539,7 647,6 755,5 863,4 971.4 1079,3
550,0 6600 770,0 880,0 990.0 1100,0 ^
608,9 730,7 852,5 974,3 IO9I9I 1217.9 j
174,9 209,8 279,8 314,8 349,7 ^

1454,3 1745,2 2036,0 2326,9 2617,8 2Y08.6

72,7 87,3 101,8 116 3 130,9 145.4
492,4 590,9 689,4 787,9 886,3 984.8

1069.0 1282,8 1496,7 1710,.; 1924,3 2138 1j
G e w i ch t, Zentner

! 5« 69 > 7» n 90 r « » !



548

Anmerkung aä I.

Leipzig , Lippe , Preußen und Würtemberg haben dem
Steuer - Gewichte gleiches Gewicht . Belgien , Niederlande und
Rhein -Baiern , wie Frankreich . Altona , Lübeck und Mecklen¬
burg — wie Hamburg . Wien und ganz Oesterreich — wie
Baiern . ^

Zur Nachricht im Allgemeinen.

1) die vorstehenden Tabellen ergeben neben jeder darin
bezeichneten Gewichts - Gattung die Reduction auf Steuer-
Gewicht . s . der oben  durch größere Ziffern ausgedrückten
Pfunde und Centner fremden Gewichts — nach Pfunden und
Zehntel - Pfunden ; so wie K. der unten  mit ähnlichen Ziffern
bemerkten Pfunde und resp . Centner fremden Gewichts —
nach ganzen Pfunden , in welchem letzter » Falle das Comma
als nicht vorhanden zu betrachten ist und daher sämmtliche
Ziffern zusammen die Summe der Pfunde Nachweisen.

2 ) Die Ziffern vor dem Comma bezeichnen die ganzen
Pfunde , die Ziffern hinter demselben — die Zehntel . Der
Betrag unter einem halben Zehntel ist nichc berücksichtigt,
von einem halben Zehntel und darüber aber zu einem vollen

Zehntel gerechnet . ^

3 ) Die Bezeichnung ? soll andeuten , daß das 5te Zehn¬
tel noch nicht ganz voll ist und daher dieser Bruchtheil weni¬
ger als ein halbes Pfund beträgt.
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Anlage L.

Beezeichttiß
der

im Herzogthum Oldenburg
errichteten

Stener -Memter.
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Greuz -Sreuer -Äemrer und Anmeide -Pojteil.

Grenz-Sreuer -Aemtcr.
Ir Classe. ^ 2r Gasse.

Anmclde-
Posten.

Grenz -Steuer-
Aemter

3r Classe.

SV - Div setrorr

1 . Kreis Dlden^
Bestehend
Westerstede

aus der St
, nebst den

adt Olden
Kirchspiele

bürg , und
n Äastede

>

Auf dem
Wachschiffe
vor d. Hunte

2. Kreis
Bestehend aus der

Horn, Ba
Stadt Je
rel , der
Jade und

verund den
Herrschaft
Schweibur

Hoocksiel
gegen die Jade.

Ellenser¬
dammersiel

gegen die Jade.

?tuf dem
Wachschiffe

beim
Horummersiel

Desgleichen

Varel
gegen die Jade.

Desgleichen
und zu

Varelecsiel. — . ——



Steuer -Äemter im Innern.

Bemerkungen.
Haupt -Steu-

er-Aemter.
Neben -Steu-
er-Aemter. Bemerkungen.

Dlderr! hUVg.

bürg.
d. Aemtern
und Wiefel

Oldenburg
stede vom

Zwischen
Amte Ra

ahn , und
iede.

Eo lange das
Wachtschiff noch
nicht ausgerüstet
ist, wird die An¬
meldung in Hun¬
tebrück vorze-
nommm.

Oldenburg.

Westerstede.
Zwischenahn

Zugleich Grmz-
amt Ir Classe
'ür die Waffer-
traße auf der

Hunte.

Rastede.

Jever.
Aemtern
Kniphause

g vom Am

Jever , Tel
n, und den
te Rastede.

tens , Min
Kirchspiele

sen, Bock-
n

Varclersiel ist
auch Grenzamt

3r Classe.
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Grenz -Steuer -Uemter und Äkunelve - Poiten.

Grenz - Steuer - Aemter
Ir Classe. > 2r Classe.

Anmelde-
Postm.

>Grenz - Steuer-
Aemter

3r Classe . ^

Anmerkurrg
In der dem

derindirectm Ab

zu Jnhausersiel

Bestehend

Burhaversiel
gegen die Weser

Wanacroae
gegen die Nord¬

see.

Horum mer-
siel

Rüstersiel

Marlensiel

Herzogthum Ol
gaben beigetrete
ein Grcnz - Steu-

aus den

?luf dem
Wachlschif-

fe bei
iHorummer-

siel

denburg rücksicht
nen Herrschaft
er -Amt Ir Classe

3.
Äemtern

Wührden,

Neuhafen,
an der golde¬

nen Linie
gegen die Nord¬
see und zur Com-
municarion mit

Wangeroge.

Crildummer-
und

Hohentiefer-
Siel

gegen die . Jade.

Varelersiel
gegen die Jade.

Wapelersiel

lich des Systems
Kniphausen , ist
errichtet.

Kreis
Rodenkir

Brake und



Steuer -Aemter im Innern.

Bemerkungen! Haupt-Steu-
! er-Aemter.

Neben-Steu-
cr-Aemter. Bemerkungen

Mit den Befug¬
nissen eines

Grenz-Amts Ir
Classe während
der Badezeit.

«Mit erweiter-

V ten Befugnis
t sen.

auch Anmelde-
posten für Varel.

Jever. Bockhorn^

Ovelgön
chm, Abbe
Elsfleth.

ne . .
Hausen, Burhave, Land-
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Grenz -Steuer -Aemter und Anmelde-Posten.

Grenz - Steuer -Aemter.
Ir Classe. I 2r Gasse.

Anmelde-
Posten.

Grenz -Steuer-
Aemter

3r Classe.

Großen - und
Flagdalger-

siel
gegen die Weser.
Strohausen-
od. Absersiel
gegen die Weser.
Braksiel mit
Klippkanne

gegen die Weser
und den Freiha¬

fen Brake.
Elsfleth

>

gegen die Weser. Dedesdorf
gegen die Weser.

- — — ,

Blexen
gegen die Weser.
Fedderwar-

— — — —

Verfiel
gegen die Weser.
Golzwarder¬

siel
gegen die Weser

vor Brake
gegen den Frei¬

hafen Brake.
Harrien

desgleichen und
gegen die Weser.

Tettensersiel
gegen die Weser.
Eckwarderstel
gegen die Jade.

Esensham-
mersiel

gegen die Weser.
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Steuer -Aemtê irn̂ Jnne^u

Bemerkungen̂^ Äenüe? '
Neben-Steu-

er-Aemter. Bemerkungen

Mit erweiterter
Ein- und Aus¬
gangs- Behand¬
lung.
Mit erweiterter
Eingangs - Be¬
handlung.

Desgleichen.
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Grenz-Steuer -Aemter und Anmelde-Posten.

Grenz-Steuer-Aemter
Ir Classe. j 2r Classe.

Anmelde-
Posten.

Grenz - Steuer-
Aemter -

3r Classe.

Das Wacht- Das Wacht-

Oberham¬
melwarden

gegen die Weser.

schiff an der
Hunte-

Mündung;
gegen die Weser.

schiff ist zu¬
gleich Anmel
deposten für
die Steuer-
Aemter in
Oldenburg
und Berne.

4. Kreis
Bestehend aus den Städten Delmenho

Delrnen Horst, Ber ne, Gander
Berne — — Auf dem

gegen die Weser. Lemwerder Wachtschiffe
vor der Hunte.

gegen die Weser
und das Bremi¬

sche Gebiet.
Ochtum

gegen das Bre¬
mische auf dem
Wachtschiffe vor

der Ochtum.
Varrelgraben
gegen das Bre¬
mische Gebiet.

Stuhr dsgl.
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Steuer -Aemter im Innern.

Bemerkungen Haupt-Steu¬
er Aemter.

Neben-Steu-
er-Aemter. Bemerkungen

4

!
!

Mit weiterer
Eingangsbe¬

handlung wegen
derjenigen Gü¬
ter , welche in
den Oertern an
der Hunte , bis
vor Oldenburg,
ausgeladen wer¬
den.

So lange das
Wachtschiff noch
nicht ausgelegt
ist , geschieht die
Anmeldung und
Versteuerung bei
denSteuer -Äem-
tern zu Hunte¬
brück, Dreisielen
u . zu Weserdeich.

Delirien
rstund Wil
kesee und

Horst.
deshausen,
Wildeshau

und den
sen.

So lange das
Wachtschiff noch
nicht ausgelegt
ist , geschieht die
Versteuerung bei

dem Steuer-
Amtezu Ochtum.

Aerntem
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Grenz-Steuer -Aemter und Anmelde-Posten

Grenz-Steuer-Aemter
Ir Classe. s 2r Claffe.

Anmelde-
Posten.

Grenz -Steuer - -
Aemtcr I

3r Classe. j

Weserdeich
auf dem Wacht-

schiffe vor der
Hunte.

Motzen oder
Warfleth

gegen die Weser.
Sandhaufen
gegen das Bre¬
mische und gegen

die Ochtum.

Auf dem
Wachschiffe

vor der Ochtum.
Dreisielen

Bestehend
den Aem

gegen die Weser.

Altenesch
gegen die Weser.

Moordeich
gegen das Bre¬

mische.

aus den
tern Stein

5 . Kreis
Städten u.
feld (nebst

Vechta
Aemtern
der Herr

'7
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Steuer -Aemter im Innern.

Bemerkungen
Haupt -Steu-

er-Aemter.
Neben -Steu-
er-Aemter. Bemerkungen

So lange das
Wachtschiff noch
nicht ausgelegt
ist, geschieht die
Versteuerung bei
dem Steuer -Am¬
te zu Weserdeich.

die Versteuerung
geschieht aufdem
Wachtschiffe vor
der Hunte , sobald
dieses ausgelegt

ist.
desgleichen

auf dem Wacht¬
schiffe vor der

Ochtum.

und Clop
Vechta, Cl
lichkeit

Delmenhorst
Wildeshauftn

penburg.
oppenburg,
Dinklage)

Vechta
Damme

Cloppenburg
Löningen

Friesoythe

Friesoythe,
Damme u.

Ramsloh

Barßel
Dinklage

so wie aus
Löningen.

Zugleich Grenz¬
amt Ir Classe

für die Wasser¬
straße auf der

Saater - Ems.
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